



▲蘇民峰、麥玲玲等香港堪輿學家的宣傳海報，直接貼在廣州書店門外招徠生意
(本報攝)

▶近年，地產等風水顧問逐漸興旺，廣州連報紙都公開以「堪輿大師」作地產廣告
(本報攝)

春節臨近，香港「虎年運程書」盜版大範圍搶灘北上，特別是在珠三角城郊及鄉鎮地區「賣通街」。廣東警方人士透露，跟日常擺賣的香港「六合彩碼報」一樣，這些運程書盜版老闆大多為港人，通過將正版貨帶回內地租給地下工廠盜印，售價僅為正貨的五分之一，牟取暴利逾五倍。據悉，有香港老闆在春節期間便可穩賺百萬元以上。

【本報記者方俊明廣州三十一日電】



從未中斷，相對內地的風水活動從上世紀九十年代後才重新浮出水面，不少相信風水的粵人都認為香港風水師的「道行」較高。而近年鬧得沸沸揚揚的亞洲女首富龔如心遭產爭奪風波，更令香港風水師備受矚目。

一名李姓的香港風水師告訴記者，近期粵人聘請風水師「指點迷津」，主要是針對預測金融、地產及股票走勢、虎年吉日吉時、起名指南、寒熱命運、生肖運程等，其中以一些富人看家宅、大型公司新年搬遷新址的風水局布設、房地產公司

來年項目買賣、廠舖選址布局等的報酬最為可觀，動輒就是十多萬乃至幾十萬元。

與此同時，最近也有更多珠三角居民赴港找風水師看相，其中白領上班族為數不少，主要是前往諮詢虎年財運和婚姻，譬如諮詢新一年的晉升機會、跳槽機遇及股市樓市投資等。而到香港購買著名風水師的正宗流年運程也成為熱點，從事零銷行業的阿昌就準備下周末赴港買本香港風水師撰寫的虎年運程，「關鍵要睇吓虎年的注意事項，身體、工作有哪些要注意，未雨綢繆，心理也踏實點。」

近年來，風水、算命、預測等活動在內地日趨興旺，特別是粵港澳的珠三角地區，不僅各種財神、化煞品、供奉台等當街擺賣，不少流年運程、當年通勝等玄學書籍也經由正規出版社進入書店銷售；而農曆新年將至，預測來年運程的風水書熱賣潮湧現。

貼港風水師海報招客

記者近日走訪廣州各大書店，大多店裡都開設了售賣風水書的書架，「購房租房風水」、「樓盤風水」、「居家物品擺設風水」、「辦公風水」等十多類型，清一色裝幀精美，每本價格都在數十元乃至百元以上，而關於虎年運程書更擺放在一進店門最當眼的熱門書板塊中，其中蘇民峰、麥玲玲等香港著名堪輿學家、風水顧問的宣傳海報，甚至直接貼在店門外招徠讀者。

一家位於荔灣區的民營書店肖老闆告訴記者，最近來自香港的各類風水書籍都位居書店暢銷書的前列，尤其是關於虎年運程預測等最受市民追捧，一周的銷量可達到一百五十多本，比日常激增逾一倍。其中，本報記者發現，《麥玲玲虎年運程》一書標榜為「勵志中國系列叢書」，可「預測金融、地產及股票走勢，必讀十二生肖虎年運程」等，但分五十元左右、十多元兩種價格出售。對此，肖老闆坦言：「這是正版與翻版的差別，當然價錢偏低的翻版書最好賣啦。」

廣東鄉鎮成最大市場

廣東警方人士透露，跟日常在珠三角地區擺賣的香港「六合彩碼報」等一樣，來自香港的五

▶在廣州街頭擺攤看相佬，大多都攜帶多本香港運程書「傍身」學習
(本報攝)



港風水師進軍內地過肥年

【本報記者方俊明廣州三十一日電】

近年香港風水師北上搶灘增多，其中廣東成爲他們主要「根據地」，而隨着農曆新年即將來臨，預測來年運程、房屋新年布局、股市交易趨勢等行情高漲，吸引大批香港風水師近期頻頻留守內地睇風水，掘金銀過肥年。據本報記者了解，一家在香港上市的文化傳播公司近日廣州總部搬遷，老闆聘請一名香港大師布局，一次報酬便達數十萬元人民幣。

在珠三角風水行業內，來自香港的風水師收費最爲昂貴，因爲香港的風水活動



▲警員趕到封鎖現場，在附近兜截匪徒，惜已失去賊蹤
(本報攝)

磚頭賊截劫 女子遭扒穿頭

【本報訊】葵涌大窩口道近關帝廟昨午出現磚頭賊，一名中年婦獨自沿山坡小路落山時，遭口操鄉音獨行賊攔途搶手袋，她不甘損失反抗，慘被悍賊持磚塊狂扒頭部，致頭破血流受傷。女事主敗逃走，往關帝廟方向遁去無蹤。女事主幸保財物不失，但需送院救治。

抗賊受傷女事主楊×玲（四十八歲），經治理後幸情況穩定。悍賊年約二十多歲，操鄉音，長面型，犯案時戴着眼鏡。案發現場遺下一塊涉案磚頭、一張報紙，不排除賊人事前用報紙包着磚頭，以掩人耳目。

現場爲連接大窩口道及葵盛東邨一條山邊小路，路程只約十分鐘，不少居民常用該小路來往兩地，附近山坡有一間關帝古廟，昨日現場所見，因正值星期日假日期，日間人流不算少，不時有人來人往。

昨日下午二時十二分，女事主由葵盛東邨沿山路前往大窩口，準備前往返工，走了不足一半路程，有一名戴眼鏡青年走近，突然發難強搶她的手袋。她不甘損失反抗，拚命拉扯着手袋不放，並高呼搶劫求救；賊人無法得逞，狂性大發用磚頭拍向女事主頭部，打至她頭破血流，但賊人亦不敢再逗留，棄下磚頭拔足逃走。

女事主鮮血直流驚魂未定，負傷往另一方向關帝古廟附近走去，碰見其他途人立即上前求助報警，後由救護車送往瑪嘉烈醫院治療，幸傷勢不算嚴重，亦無財物損失。警員趕到封鎖現場，在附近兜截匪徒，惜失去賊蹤，只在現場地下發現磚頭及報紙。

扒頭案最少判囚八年

扒頭劫案手法兇狠，因受害人頭部若受到重創，很可能傷重死亡，或救回性命

烈醫院治理，幸傷勢不算嚴重，亦無財物損失。警員趕到封鎖現場，在附近兜截匪徒，惜失去賊蹤，只在現場地下發現磚頭及報紙。

▲警員趕到封鎖現場，在附近兜截匪徒，惜已失去賊蹤
(本報攝)

，也有變成植物人之虞。腦科醫生指出，頭部因受重擊，可能引致腦震盪、甚至腦出血、骨裂，部分腦細胞會死亡，產生後遺症可包括語言障礙、手腳活動不協調、記憶力不斷退化，甚至身體部位出現抽筋等，對受害人生理及心理造成嚴重影響。

扒頭劫案在十多年前甚爲猖獗，曾積累逾百宗案件，更導致最少五人死亡。爲遏止同類犯案，司法部門治亂世用重典，其後修訂判刑指引，扒頭案以八年爲判刑起點；在加重刑罰後，扒頭劫案明顯減少。

大嶼山草叢現女腐屍

【本報訊】大嶼山白銀鄉奧運徑山頂草叢昨日發現一具女屍，該女子約三十至五十歲，上半身蓋着黑色風襪，但只剩胸圍，下半身僅剩內褲，腳穿波鞋，身上沒有身份證明文件，現場附近沒有發現財物和衣褲，但有一副男裝眼鏡。死者伏屍形狀呈向後跪式，頭部面向草叢，正調查女死者會否行山時遇害，再被移屍草叢。現場消息稱，女死者的屍體開始腐爛，臉容和身體上多處傷口，連鼻子和胸部亦失去，相信曾被野狗噬掉。

現場屬大嶼山行山熱門路線的東梅古道附近，在白銀鄉奧運徑近山頂草叢，昨日上午十一時四十分，有行山者有三急，往避雨亭附近草叢

兩精神病漢跳樓亡

【本報訊】昨爲星期日，一天之內發生三宗跳樓慘劇。一名男子日前從葵涌醫院出院，返回何文田邨寓所休養時，昨晨老父喚醒他起床飲茶，詎料男子疑精神病復發，突然爬出窗跳樓，倒臥樓下山坡傷重不治。跳樓死亡男子姓吳（三十六歲），現場是何文田邨怡文樓一單位。昨晨十時二十六分，吳父叫醒事主一齊飲茶，詎料事主一言不發爬窗跳樓，老父無從制止惟有報警，惜傷者送院搶救無效。

第二宗發生在北角寶馬山道二十九號賽西湖大廈八座。昨日凌晨一時許，一名患精神病李姓男子（三十歲），被人發現由上址單位躍下倒臥地面當場死亡，現場沒有遺書，警方列作自殺案處理。

老婦攀欄躍下斷魂

另外，昨午二時十分，在九龍灣坪石邨金石樓，一名姓老婦（七十八歲）被住客發現危坐走廊欄杆上，一名姓徐男子目睹即衝前制止，嘗試緊捉老婦雙手但被掙脫，老婦縱身躍下，倒臥一樓平台當場死亡。徐姓男子左手受傷，事後拒絕送院。警方正調查尋死原因。



「方便」，赫見約五十米下有女子倒伏草叢，還以爲有人暈倒報警求助。警員到場證實是一具女屍，立即封鎖現場調查，發現女死者的屍體開始腐爛，身體上多處傷口，鼻子和胸部失去，但不排除被野狗噬掉，暫時未能確定有否可疑。由於現場沒有身份證明文件，警方正從報失人口紀錄展開追查，暫列屍體發現案處理，入夜後安排仵工將女屍搬走（見圖），稍後驗屍以確定死因。

貨車失控翻側擋鐵欄邊



▲失事貨車擋於路邊鐵欄
(麥國良攝)

【本報訊】一輛五噸半貨車昨晨在天水圍濕地公園路轉彎失控，車身翻側撞向路邊鐵欄及路牌，最後擋在鐵欄上未有撞向地面。車上司機及跟車工僕倖無受傷，驚魂甫定爬出車廂報警。

該輛貨車由司機黃×龍（二十三歲）駕駛，據悉載着兩名跟車工人。現場在濕地公園路及天葵路交界，昨晨八時二十四分，貨車沿天水圍濕地公園路行駛，在左轉入天葵路近香港濕地公園對開時，疑因車速快影響，車輛失控突然向右翻側，撞毀路邊約三米鐵欄及一個路牌，車身擋在鐵欄邊，車尾鐵門亦震開，路牌鐵柱則撞至塌下。

車上三人只受驚嚇僕倖無受傷，事後陸續爬出車廂後報警，全部毋須送院；司機向到場警員聲稱閃避狗隻肇禍，警方正調查意外原因。

房車越線撼樹剷單車徑



▲失事私家車衝越花槽翻落單車徑，四輪朝天
(麥國良攝)

【本報訊】一輛私家車昨日凌晨在大埔汀角路近映月灣失事，在轉彎時失控越過對面線，撞斷路旁一棵大樹，再衝越花槽翻落單車徑，車身翻轉四輪朝天，一名男乘客受輕傷。

傷者唐×振（二十二歲）扭傷頸部，與司機王×衡（二十一歲）在意外後，可自行爬出車廂。私家車則損毀嚴重。

昨日凌晨三時五十一分許，一輛私家車沿汀角路一線駛往大埔方向，在一處左彎位失控，衝越對面線狂撞大樹，餘勢未了再衝越花槽翻落旁邊單車徑，翻轉四輪朝天，車上兩名青年爬出車外，驚魂甫定報警，其中一人受傷，需救護車送院治理。



▲失事私家車衝越花槽翻落單車徑，四輪朝天
(麥國良攝)

猛撼巴士尾 鐵騎士重傷



▲受傷電單車司機送院治療

【本報訊】一輛電單車昨日凌晨在觀塘將軍澳道近收費亭失事，在切線時撞向雙層巴士尾部，鐵騎士翻車墮地受傷半昏迷，送院救治後情況嚴重。

受傷鐵騎士馬×雄（三十八歲），頭部及雙手雙腳皆傷。涉禍巴士由男子朱×華（三十四歲）駕駛。現場消息稱，巴士司機在車禍後，疑仍未知發生意外，繼續驅車駛入隧道，後經乘客上前通報，在駛至將軍澳嶺隧道巴士站時停車。巴士右邊車尾撞擊損毀。

昨日凌晨三時零九分，一輛電單車沿將軍澳道二線斜行駛，駛近收費亭時擬轉往三線，失事撞向前面雙層巴士尾部翻車墮地，頭部受傷及腳部骨折，倒臥馬路半昏迷；途經司機見狀報警，救護車到場將傷者送院。警方事後聯絡到涉事巴士，現正調查意外原因。